



Следователи и криминалисты Тверской области устанавливают обстоятельства гибели подростка при пожаре



6 декабря 2022 года в утреннее время в следственный отдел регионального СК России поступило сообщение об обнаружении сотрудниками МЧС в ходе тушения пожара в домовладении, расположенном в деревне Юминское Приволжского сельского поселения Кимрского района, тела несовершеннолетнего 2007 года рождения. По данному факту следственным отделом по городу Кимры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области организовано проведение доследственной проверки.

В ходе первоначальных проверочных мероприятий предварительно установлено, что в доме на момент пожара находилось трое взрослых и двое детей. Подросток находился на мансардном этаже дома и не смог выбраться из-за распространившегося огня.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

На месте происшествия в настоящее время работают сотрудники территориального отдела СКР, которые во взаимодействии с сотрудниками МЧС и полиции, проводят осмотр места происшествия, опрашивают очевидцев случившегося, жителей соседних домов. Для определения точной причины смерти подростка, а также очага и причин возгорания, назначены соответствующие экспертные исследования.

Для тщательного выяснения всех обстоятельств трагедии на место происшествия выехали сотрудники отдела криминалистики регионального следственного управления.

06 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1746867>